

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión de Ejecución 2012/40/UE de la Comisión, de 24 de enero de 2012, por la que se modifica la Decisión 2008/855/CE en lo que se refiere al envío a otros Estados miembros de determinadas carnes y productos cárnicos procedentes de explotaciones situadas en las zonas enumeradas en la parte III del anexo de la misma

(Diario Oficial de la Unión Europea L 23 de 26 de enero de 2012)

1. En la página 10, en el artículo 1, en la frase introductoria:

en lugar de: «En la Decisión 2008/855/CE se inserta el artículo 8 *ter* siguiente:»,

léase: «En la Decisión 2008/855/CE se inserta el artículo 8 *quater* siguiente:».

2. En la página 10, en el artículo 1, en el título del nuevo artículo que se inserta en la Decisión 2008/855/CE:

en lugar de: «Artículo 8 *ter*»,

léase: «Artículo 8 *quater*».
